
                               DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUĈNI SAT 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUĈNOM SUSRETU 

 

Škola: Osnovna škola Kneževi Vinogradi 

Razred: 4. 

Vjerouĉiteljica: Ljiljana Grgić 

 

Nastavna cjelina: Na Isusovu putu - slijedimo njegovo djelo 

Nastavna tema:  Svjedočiti pobjedu uskrsnuloga Krista 

Nastavna jedinica: Uzašašće 

 

Kljuĉni pojmovi: Uzašašće, ponovni Kristov dolazak.  

 

CILJ: Učenici će pokazati zanimanje za  Isusov  ponovni dolazak  na svršetku svijeta kao 

blag i milosrdan sudac.  

 

ISHODI: 

 Obrazovni: Učenik će ispričati svojim riječima  biblijski tekst. 

Odgojni:  Učenik će biti spreman djelom pokazati Isusovu prisutnost među nama. 

Djelatni: Učenik će slijediti Isusa poput učenika u širenju evanđelja. 

 

Metodiĉki sustav: Interpretativno-analitički s elementima stvaralačkog. 

Oblici rada: frontalni, individualni i grupni. 

Aktivnosti uĉenika: pjevaju, odgovaraju na pitanja, prisjećaju se, zapisuju naslov, slušaju, 

 razgovaraju o tekstu, rješavaju zadatak u skupini, iznose svoja razmišljanja, zapisuju, 

ponavljaju kroz razgovor naučeno, pišu, čitaju napisano i crtaju. 

 

Nastavne metode: molitva,  razgovor, usmeno izlaganje, čitanje, crtanje   

Nastavna sredstva: tekst Sv. Pisma, pjesma: U onaj dan  

Nastavna pomagala: ploča, kreda, CD player 

 

Plan ploĉe:  

Uzašašće 

Uzašašće je blagdan kojim slavimo Isusov odlazak na nebo. 

To se dogodilo 40 dana nakon  Isusovog uskrsnuća. Taj 

blagdan nazivamo još i Spasovo.  

 

Kakvi bismo mi trebali biti da dođemo k Isusu?   

 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  Koliko je dana Isus ostao na zemlji nakon uskrsnuća? Što se 

dogodilo četrdeseti dan? Što im je obećao prije nego je uzašao?   Što su anđeli rekli 

učenicima? Kako još nazivamo blagdan Uzašašća? 

 



 

Izvori za pripremanje nastavnika: Sveto pismo, udžbenik  Na putu vjere, 

 Internet: U onaj dan, pjesma 

http://www.zupa.pregrada.hr/pjesme/Crkvena%20pjesmarica.pdf  

Izvori za pripremanje uĉenika: udžbenik  Na putu vjere 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

Molitveno-meditativni početak 

Motivacija 

Najava biblijskoga teksta 

Prvi susret s tekstom 

Kratka doživljajno-spoznajna stanka 

Izražavanje prvih dojmova, doživljaja, zapažanja 

Interpretacija u užem smislu 

Sinteza 

Aktualizacija 

Molitveno-meditativni završetak 

 

III. TIJEK SATA 

Meditativno-molitveni poĉetak: Pjesma:U onaj dan…1 kitica 

U onaj dan kad Gospod Bog 

 U dan kad dođe Gospod Bog 

 O daj da i ja budem blizu  

U dan kad dođe Gospod Bog. 

  

Motivacija  

Rastanak. 

Na što vas asocira riječ rastanak?  Djeco, sigurno ste doživjeli da vam je netko drag odselio 

daleko, niste ga dugo vidjeli. A  neki ste doživjeli rastanak s nekom dragom osobom koja se 

preselila sa ovoga svijeta u vječnost.  

 

Najava biblijskoga teksta 

 Učili smo kako je Isus uskrsnuo, što je sve radio 40 dana na zemlji, kako se ukazao 

učenicima, govorio o ljubavi nebeskog Oca, a nama je pokazao kako ćemo i mi doći k njemu. 

40-ti dan Isus je uzašao na nebo. Taj blagdan zovemo Uzašašće. Pišem naslov (Uzašašće) na 

ploču, a učenici u svoje bilježnice. Poslušajmo sada biblijski tekst iz Dj 1, 6-11.  

 

Prvi susret s tekstom:  

Interpretativno čitanje teksta iz Biblije  Uzašašće, Dj 1,6-11 

Uzašašće 

6 Nato ga sabrani upitaše: "Gospodine, hoćeš li u ovo vrijeme Izraelu opet uspostaviti 

kraljevstvo?" 7 On im odgovori: "Nije vaše znati vremena i zgode koje je Otac podredio 

svojoj vlasti. 8 Nego primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas i bit ćete mi svjedoci 

u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji i sve do kraja zemlje." 



9 Kada to reče, bî uzdignut njima naočigled i oblak ga ote njihovim očima. 10 I dok su 

netremice gledali kako on odlazi na nebo, gle, dva čovjeka stadoše kraj njih u bijeloj 

odjeći11 i rekoše im: "Galilejci, što stojite i gledate u nebo? Ovaj Isus koji je od vas uznesen 

na nebo isto će tako doći kao što ste vidjeli da odlazi na nebo." 

 

 

Kratka doživljajno-spoznajna stanka  

Nekoliko trenutaka ostajemo u tišini kako bi što bolje doživjeli tekst. 

 

Izražavanje prvih dojmova, doživljaja, zapažanja 

Što vam se u tekstu najviše svidjelo?  

Kako ste doživjeli Isusov odlazak na nebo? 

 

 Interpretacija u užem smislu 

Razgovor o pročitanom tekstu uz pomoć poticajnih pitanja: 

Ima li riječi u tekstu koje niste razumjeli? Što je Isus obećao svojim učenicima? I koji im je 

zadatak dao. 

Kako se opisuje Isusov odlazak na nebo? Kako su se osjećali učenici u trenutku kad su 

vidjeli da njihov Učitelj odlazi na nebo? Da ste vi bili tamo, što biste vi rekli Isusu na 

rastanku? Tko se pojavio nakon odlaska Isusovog na nebo? Tko su bila ta dva čovjeka i kako 

su izgledala? Što su ta dva anđela rekla učenicima?  Učenik još jedanput čita zadnju rečenicu: 

„Ovaj Isus koji je od vas uznesen na nebo isto će tako doći kao što ste vidjeli da odlazi na 

nebo."  Što nam otkriva ta rečenica? 

 

Podijelit  ću učenike u tri skupine: učenici, anđeli i nebo. 

1. Skupina Nebo: Kako ti zamišljaš raj? 

2. Skupina AnĊeli: Što bi pitao anđele o Isusovom ponovnom dolasku? 

3. Skupina Uĉenici: Što bi pitao Isusa da si bio tamo kad je odlazio na nebo? 

 

Učenici po skupinama razgovaraju, a po pozivu izlažu svoja razmišljanja i odgovore na 

pitanje.  

Potrebno je po izlaganje jedne skupine uključiti i  članove ostalih  skupina u raspravu. 

Učenici prepisuju s ploče: Uzašašće je blagdan kojim slavimo Isusov odlazak na nebo. To se 

dogodilo 40 dana nakon  Isusovog uskrsnuća. Taj blagdan nazivamo još i Spasovo. 

 

Sinteza: Pitanja za usmeno ponavljanje: Koliko je dana Isus ostao na zemlji nakon 

uskrsnuća? Što se dogodilo četrdeseti dan? Što im je obećao prije nego je uzašao? Kako je 

uzašao? Što su anđeli rekli učenicima? Kako još nazivamo blagdan Uzašašća? 

    

Aktualizacijom:  Kao što je Isus u ono vrijeme bio sa svojim učenicima, tako je i s nama 

samo na drugačiji način. Prisutan je u Crkvi po sakramentima, našim dobrim djelima, po 

svome Duhu, molitvi, zajedništvu…Kada je među nama prisutan Isus, tada je i nebo tu. 

Kakvi bismo mi trebali biti da dođemo k Isusu?  Učenici pismeno odgovaraju. Nekoliko 

učenika čita svoje odgovore. Učenici crtežom prikazuju blagdan Uzašašća. 

 

 



Molitveno-meditativni završetak: Pjesma: U onaj dan (2 kitica) 

I sveti svi kad uskrsnu... 

 I kada Te okruže svi...  

I knjigu kad otvoriš Ti...  

Kad kliknu svi Aleluja...  

I kada svijet obnoviš Ti... 

Kad imenom ćeš zvati nas... 

 

 

IV. KRITIĈKI OSVRT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. PRILOZI 

 Prilog 1 

U ONAJ DAN  

U onaj dan kad Gospod Bog 

 U dan kad dođe Gospod Bog 

 O daj da i ja budem blizu  

U dan kad dođe Gospod Bog. 

 

 I sveti svi kad uskrsnu... 

 I kada Te okruže svi...  

I knjigu kad otvoriš Ti...  

Kad kliknu svi Aleluja...  

I kada svijet obnoviš Ti... 

Kad imenom ćeš zvati nas... 



Prilog 2. 

Uzašašće 

6 Nato ga sabrani upitaše: "Gospodine, hoćeš li u ovo vrijeme Izraelu opet uspostaviti 

kraljevstvo?" 7 On im odgovori: "Nije vaše znati vremena i zgode koje je Otac podredio 

svojoj vlasti. 8 Nego primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas i bit ćete mi svjedoci 

u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji i sve do kraja zemlje." 

9 Kada to reče, bî uzdignut njima naočigled i oblak ga ote njihovim očima. 10 I dok su 

netremice gledali kako on odlazi na nebo, gle, dva čovjeka stadoše kraj njih u bijeloj 

odjeći11 i rekoše im: "Galilejci, što stojite i gledate u nebo? Ovaj Isus koji je od vas uznesen 

na nebo isto će tako doći kao što ste vidjeli da odlazi na nebo." 

 

Prilog 3. 

 

1. Nebo: Kako ti zamišljaš raj? 

 

 

 

2. Anđeli: Što bi pitao anđele o Isusovom ponovnom dolasku? 

 

 

 

     3. Učenici: Što bi pitao Isusa da si bio tamo kad je odlazio na nebo? 

  


